
Referat af skolebestyrelsesmøde 23-11-2023  
 
Til stede: Julie, Jurgita, Karina, Lasse, Saira, Tülay, Bjørn, Enes, 
elevrådsformand Rayaan, elevrådsnæstformand Topper, Nieller og Lotte  
 
Referent: LR 
Spørgetid:   
 
23/24-21. Besøg af SBUU 

 Rundvisning (Julie) 
HDS, afd. B, udearealet ved afd. B, PLC og Makerspace 
 

 Skoledrift/dagligdagen (Nieller) 
Det går godt på Damagerskolen 
Vi er en søgt/tilvalgt skole 
Socioøkonomisk referenceramme og løfteevne er på niveau 
Lav personaleomsætning 
Sygefravær hos personalet på 2,8% 
Faldende elevfravær, vi er på 5,4% 
Stor trivsel hos eleverne 
 

 Økonomi (Nieller) 
Overskud på almen på 725.000 
Underskud på inklusion på 3.786.000 
Det sidste 1½ år har vi visiteret 2 elever i specialskole. I 
samme periode er 13 elever i vores distrikt visiteret til 
specialskole, som vi ikke har kendskab til 

 
Der var en god dialog med SBUU. Der blev lyttet og drøfte dilemmaer i forhold 
til Damagerskolen. 
 
23/24-22. ”Læringsmiljøer for alle” i høring 
En proces der har været i gang længe. Principper er gode, men svært ved at se 
det udmøntet på skolerne.  
 
Julie laver udkast til høringssvar og sender rundt. 
Generelt er Julie ærgerlig over ikke andre forældrerepræsentanter byder ind til 
at skrive høringssvar. 
Der bliver foreslået en turnus eller fælles dokumenter som alle kan skrive i.  
 
23/24-23. Reduktion af lukketiden på 30 min. ugentligt i SFO’en 
Reduktionen skal ske fra 1. april 2024 
Forslaget fra SFO er 30 min fredag morgen, så SFO åbner 7.00 fredag. 
NM undersøger om de 30 min må fordeles på mere end én dag 
Skolebestyrelsen ønsker at spørge forældregruppen i SFO, inden der tages en 
beslutning. En spørgeskemaundersøgelse laves på Aula. 
 
  



23/24-24. Nyt fra   

• Formanden:  
Julie har deltaget i skolerådsmøde, hvor der var fokus på den 
specialpædagogisk analyse og de 17 punkter SBUU arbejder med.  
 
Der spares i administrationen, så børnerådet og skolerådet lægges 
sammen. Der kommer høring i forhold til sammenlægningen af de to råd. 

  
• Ledelsen: 

• Yakub, specialpædagog ansat til at hjælpe elever med 
vanskeligheder. Yakub står til rådighed og er meget fleksibel. 
Yakub er en del af AKT-teamet og den lokale 
inklusionsindsats 

• Barsel, Seher går på barsel slut januar. Ansættelsessamtaler 
i morgen fredag den 24.11.23. Ønsker at ansætte pr 1. 
januar, så der er et overlap særligt omkring 1. klassen 

• Fagenes dag fredag den 17. november. I samarbejde med 
Mosedeskolen. 7. årgang deltog, der var 8 forskellige fag 
repræsenteret. 

• Møde om skolevæsenets økonomi den 6. marts 2024 kl. 
17.00 - 19.00 i Byrådssalen på rådhuset. Tilbagemelding skal 
ske senest fredag 16. februar.  
Nieller sender invitation/information ud til 
forældrerepræsentanterne. Tilmelding til Nieller 

  
• Medarbejderne:   
Matematikkens dag, omlagt dag, det var en stor succes. Store og små 
arbejdede sammen om at løse matematiske gåder/opgaver 
 
Meget regn den seneste tid, kan mærkes både på bygninger og 
udearealerne.  
 
Mellemtrinnets lærere har for en periode holdt pause i fællesrummet i afd. 
B, for at sænke konfliktniveauet i pauserne. 

  
• Eleverne:   
Det var sjovt at stå ved posterne på matematikkens dag. Dejligt med et 
break for vores almindelige skoledag. 
 
Topper, Simone og Bjørn har været på kursus vedr. UMR, 
undervisningsmiljø-repræsentanter, arbejdet begynder i elevrådet. 
 
• Andre:   
Jurgita har deltaget i Skole og forældre landsmøde i Nyborg. Gode oplæg og 
workshop. Jurgita oplevede, at skolebestyrelsen på Damagerskolen er langt 
med mange ting. Jurgita fortæller mere på kommende møde. 

 
  



23/24-25. Punkter til kommende møder:  
 
 Principper,  
 Chat GPT 
 Vold 

Nari deltager på mødet den 11. januar vedr. SFO, mobilregler i SFO 
og læseindsats 
 

  
 
 
 
 

 
 


